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Сложение и 
вычитание 
смешанных чисел

урок - игра



МАХНЕМ 
НА ЛУНУ!

Не беда, что Луна далеко,
Не боимся, что путь будет труден.
Никогда не давались легко
Путешествия людям!



Расчет топлива и 
расстояния

ВАРИАНТ 1

Масса ракеты  – 3000т, а масса

топлива  составляет     от массы

ракеты. Сколько топлива нужно 
взять? 

ВАРИАНТ 2

Толщина воздушного слоя земли

– 1000 км, что составляет       

расстояния от Земли до Луны. 
Каково расстояние от Земли до 
Луны?
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Решение:
3000 : 10 · 9 = 2700 
(т)

Решение:
1000 : 5 · 1924 = 384800 
(км)



Предстартовая подготовка
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Выдели целую часть из неправильной дроби:

Преврати смешанное число в неправильную дробь:

_
_2
0

3 2 10 5 == ==
88 9 9 13 7 7

__ ________ ____ __5 29 2 20 2 132 4 39
3 2 10 5

88 9 13 73 2 10 5 == ==
88 9 9 13 7 7

__ ________ __ __5 29 2 20 2 4 39
3 2 10 5 12

8 8
=__ __1 97

1212 =12
88 9 13 7





Красный -     15
17

ц
25

Серебристый - ?, на  12
3

ц меньше чем
25

Золотистый - ?

МЕТЕОРИТНЫЙ 
ДОЖДЬ



Решение:

1)  15—17
25

- 12 —325 = 3 —14
25 (ц) – серебристый метеорит

14 31 617 182) 15 —
25 2525+ 3 — = ─ =19 —25(ц) – золотистый метеорит

6
25

3) 19—ц = 1924 кг

Ответ: 1924 кг масса золотистого метеорита.





8 7 3 км

МОРЕ СПОКОЙСТВИЯ

ДИАМЕТР МОРЯ СПОКОЙСТВИЯ



РАСЧЕТ ОБРАТНОГО 
ВРЕМЕНИ

S = 384800 км
V = 29 600 км/ч
t - ?

Решение:

384800 : 29600 = 13 (ч) – время
Ответ 13 часов.





Домашнее задание

Повторить весь материал по теме, 
с. 190, № 1205, с.196 № 1251
По желанию: составить ребусы по теме 
«Обыкновенные дроби и смешанные числа»




